

【科普】肺癌晚期“无药可救”，是这样吗？

台州市立医院 昨天

—— 点击蓝字，轻松关注



一说到癌症
很多人就会认为这是一种不治之症
尤其是被称之为
“癌症第一杀手”的**肺癌**
肺癌是发病率和死亡率增长最快
对人群健康和生命威胁最大的恶性肿瘤之一

但是，肺癌真的那么可怕？

肺癌晚期只能等死吗？

不是！

台州市市立医院

呼吸内科 主任医师

王晨告诉我们

肺癌晚期也不等于“无药可救”





大家都在看

体检发现肺结节，很多人都怀疑是肺癌的前兆，是真的吗？

推荐

用腾讯视频观看

随着医学和科学的进步
治疗肺癌的手段也越来越多

王医生介绍

除了传统的放疗化疗
现在还有介入治疗、靶向治疗和免疫治疗

靶向治疗

打个比方，传统的化疗就像是机关枪扫描一样，好的坏的细胞都全杀了，也就是把不好的癌细胞杀了，也会伤害到正常的细胞。而靶向治疗，就好比是一把狙击步枪，他有基因的靶心，对准靶心把坏的癌细胞给杀了，对周围的组织却没有明显的损害。

免疫治疗

通俗地说，T细胞相当于人体内的“警察”，履行着“抓坏人”（清除肿瘤细胞）的职责。但在特殊情况下，“警察”被肿瘤细胞“收买”了，不再“抓坏人”，肿瘤细胞就开始“胡作非为”。免疫治疗的目的，就是要恢复T细胞的功能，使其重新履行“警察”职责，杀灭肿瘤细胞。

介入治疗

介入治疗是利用内镜、穿刺针、导管及其他介入器材，通过人体自然孔道或微小的创口将特定的器械导入人体病变部位进行微创治疗。比较常用的比如：使用气管镜进行介入治疗。

医生会根据患者不同的情况
选择不同的治疗手段



大家都在看

体检发现肺结节，很多人都怀疑是肺癌的前兆，是真的吗？

推荐

用腾讯视频观看

即使是肺癌晚期的患者
也要保持良好的心态
积极配合治疗
延长生存期和提高生存质量



本期讲健康特邀专家

王晨

硕士、主任医师

台州市立医院 呼吸内二科主任

擅长：肺癌诊治，气管镜介入，呼吸重症，慢性呼吸疾病，呼吸衰竭。



内容转自：台州文化生活频道



台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越

喜欢此内容的人还喜欢

【喜报】我院超声科戴卫清荣获浙江省超声医学技能竞赛一等奖

台州市立医院



【专家】近期外院专家来我院坐诊信息

台州市立医院



【致敬】台州市立医院四位抗美援朝老战士获颁国家纪念章

台州市立医院

